
В Амурской области следователи в рамках расследования уголовного дела устанавливают обстоятельства смерти несовершеннолетней в городе Свободном



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 20 августа 2018 года по факту безвестного исчезновения 5-летней девочки в городе Свободном.

Незамедлительно следователями были проведены неотложные следственные действия по осмотру места происшествия, осмотру жилища, изъяты личные вещи малолетней, проведен осмотр местности в районе проживания ребенка. К проведению поисковых мероприятий были привлечены сотрудники полиции, кинологи, спасатели, военные, волонтеры из числа местных жителей.

В результате проделанной работы 22 августа тело пропавшего ребенка было обнаружено под металлическими фрагментами во дворе дома, где в последний раз видели ребенка. При первоначальном осмотре тела ребенка следов криминальной смерти обнаружено не было, также судебно-медицинское исследование показало отсутствие криминального характера в обстоятельствах гибели девочки. Согласно заключению эксперта, давность наступления смерти составляет около двух дней.

Следствием будут проверяться все возможные версии произошедшего. Для установления точной причины смерти девочки будут назначены дополнительные экспертизы. Кроме того, следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему. Всем, кто обладает какой-либо информацией о смерти девочки, просьба обращаться в следственное управление СК России по Амурской области по тел. (4162) 22-14-00 (круглосуточно).

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области просят представителей средств массовой информации воздержаться от распространения непроверенных слухов, а при освещении хода расследования пользоваться официальной информацией, размещаемой на сайте следственного управления.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1250292>